

ВМЕСТЕ – ДРУЖНАЯ СЕМЬЯ!

Многие говорят, что художественно-графический факультет нашего университета – особое место, где царит необычная атмосфера.

Так ли это и за что нынешние студенты и выпускники любят худграф? Об этом они рассказали сами.



Мария ГАТАЛЬСКАЯ,
студентка 1 курса:

«Пока что я не могу утверждать, что люблю худграф, потому что прошло совсем мало времени с тех пор, как я переступила порог этого факультета. Назову свои чувства глубокой симпатией!

Это безумно комфортное, душевное и просто потрясающее место. А окружение людей близких по духу и роду деятельности дает стимул постоянно двигаться вперед. Поэтому сюда хочется возвращаться снова и снова».



Константин СОЛДАТЕНКО,
студент 3 курса:

«Худграф люблю за то, что этот факультет позволяет развиваться настолько, насколько у тебя самого хватает сил и времени. А в этом тебе всегда готовы прийти на помощь прекрасные педагоги. Мои ожидания оправдались: на худграфе самые лучшие преподаватели и насыщенная студенческая жизнь».



Арина ГАЛЫНЯ,
студентка 5 курса:

«Наш факультет отличается от других своей атмосферой. У нас отдельный корпус со своим миром, своей семьей во главе с нашей мамой Галиной Александровной Бобрович.

Здесь чаще, чем в других местах, можно увидеть счастливых людей. Каждый может высказать свое мнение и быть уверенным, что его выслушают и помогут.

На первом курсе было немало страшно, так как родители пугали, что в университете все серьезнее, чем в школе. Так и есть, но при этом преподаватели всегда помогают бороться с трудностями. Я ожидала суровой учебы, а попала в душевную атмосферу, в которой хочется заниматься творчеством. Выражаю слова благодарности всем преподавателям и студентам худграфа, моей любимой кафедре дизайна за понимание, поддержку и душевность. Ведь все вместе мы и есть художественно-графический факультет».



Анастасия СМЕТАНИНА,
студентка 2 курса:

«Худграф значит для меня много. Выбирая свою будущую специальность и вуз для обучения, очень боялась ошибиться. Поступив на этот факультет, конечно же, ни о чем не пожалела. За год обучения я поняла, что худграф – это действительно большая и дружная семья. Здесь прекрасные и отзывчивые преподаватели, которые всегда поддержат твои начинания и идеи, а еще неповторимая творческая атмосфера. Очень быстро я стала частью этого единого и неделимого целого».



Дарья МАТРОСОВА,
выпускница ХГФ 2016 года,
профессиональный
фотограф:

«Для меня учеба в ВГУ – это определенный этап развития, когда преподаватели помогли мне определиться с будущим направлением профессиональной деятельности. Я люблю художественно-графический факультет за то, что благодаря ему я стала компетентной во многих вопросах, касающихся моей профессии. Университет – интересные занятия и отзывчивые педагоги, а студенческие годы – самое веселое время!

Художественно-графический факультет уже стал легендой. Сколько талантов было выпущено лучшими педагогами своего дела, а сколько еще впереди! Факультету желаю процветания и неугасающей творческой атмосферы, преподавателям – крепкого здоровья!»



Александр БОЛОБОШКО,
студент 5 курса:

«Я люблю худграф за его уют и самых лучших в мире преподавателей! В первое время от учебы на факультете хотел получить адреналин. Со временем азарт и ожидание постоянного позитива прошли. Это неплохо, просто мы все повзрослели. А университет – это то место, где нам помогали и старались сделать нас самими лучшими».



Татьяна ИВАНЦОВА,
студентка 5 курса:

«Я люблю худграф за то, что это большая и дружная семья. Я очень рада, что выбрала именно этот факультет. Все мои ожидания оправдались в полной мере».

Алеся МЯДИЛЬ.